
 
 

  
                                                                                                    Αθήνα, 01 Οκτωβρίου 2019 
  
ΠΡΟΣ :  Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 
 
ΘΕΜΑ:  Κάλυψη Δαπανών Απόκτησης Πτυχίων Ξένων Γλωσσών 

 

       ΣΧΕΤ.:  α. ν. 4472/2017 (Α΄74)  

                    β. Κ.Υ.Α υπ’ αριθμ. 2/16705/0022/3.6.2006 (ΦΕΚ Β΄ 827) 

                    γ. Φ.840/40/37608/Σ. 9794/5 Ιουν 19 (ΦΕΚ Β΄ 2170) 

         

        1. Η σταδιοδρομία των στελεχών των Ε.Δ ανεξαρτήτως βαθμού απαιτεί, πέραν της 

στρατιωτικής και ακαδημαϊκή εκπαίδευση υψηλού επιπέδου. Η συμμετοχή δε σε διεθνείς 

αποστολές και η επαφή με στελέχη των Ε.Δ άλλων χωρών, επιβάλει την άριστη γνώση 

ξένων γλωσσών τόσο για την ολοκλήρωση τους όσο και για την ανάδειξη  του υψηλού 

επίπεδο των στελεχών των Ε.Δ της χώρας μας.  

 

        2. Σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο (γ) σχετικό, που αντικατέστησε το (β) όμοιο, οι 

δαπάνες απόκτησης πτυχίων αποζημιώνονται, για πτυχία επιπέδου Γ2 (άριστη γνώση), 

έως το ύψος του Μισθολογικού Κλιμακίου 35 της Α΄ κατηγορίας μισθολογικής κατάταξης, 

σύμφωνα με το άρθρο 125 του (α) σχετικού. Για τα πτυχία επιπέδου Γ1 (πολύ καλή γνώση) 

και Β2 (καλή γνώση) αποζημιώνονται έως το 50% της ανωτέρω περίπτωσης. 

 

                 3. Κατόπιν αξιολόγησης των στοιχείων των Οικονομικών και Λογιστικών Κέντρων τα 

οποία προέκυψαν από τις τελευταίες αποζημιώσεις πτυχίων που καθορίστηκαν δυνάμει 

του (β) σχετικού, προκύπτει σαφής μείωση των ανώτατων αποζημιώσεων που αγγίζει το 

30%. 

 

    4. Ως Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής Περιφέρειας 
Αττικής παρακαλούμε για τις απαραίτητες ενέργειές σας προς ανάδειξη του θέματος 
καθώς η πολιτική ηγεσία οφείλει να παραχωρεί κίνητρα για τη βελτίωση του επιπέδου 
των στελεχών και όχι να τα επιβαρύνει έτι περεταίρω. 

 
 

 

    Ο                Ο 
    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                 ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

    Ασμχος (TMA) Δημήτριος Ελένης 
 

               Υπλχος Γεώργιος Ζγαρδανάς 
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Αριθμός Πρωτοκόλλου, 6/2019 
   
 

 
 
 
         
 


